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Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím  

 

Dne 28. února 2023 byla Ministerstvu vnitra České republiky, odboru mezinárodní spolupráce 
a Evropské unie, doručena Vaše žádost o poskytnutí informací na následující dotazy: 

 
„1) Zajímá mě jak cestovali úředníci do Bruselu a jak tam bydleli, když měla naše země 
předsednictví. A i tak, jak to funguje, když již nepředsedáme. Nejde mi o konkrétní údaje, 
spíše o statistku. 
 
2) Nabízela by se otázka, úředník večer sedne do vlaku a cca ráno je v Nizozemí. Byla 
tato forma cestování aplikována nebo podporována? V případě, že je nemožná, byla by 
aplikována, když by možná byla? Noční vlak je možná levnější než letadlo, jenomže se 
musí navíc proplatit stravné a tak dále... Další variantou je, že úředník jede vlakem přes 
den do Nizozemí, tam večer přespí a druhý den pracuje. Další možnost mě napadá, že 
úředník jede autem přes noc do Nizozemí a ráno se věnuje zadané práci. Anebo se úředník 
rozjede do Nizozemí ráno, pozdě odpoledne dojede, přespí v hotelu a druhý den pracuje. 
 
Zajímalo by mě, jaká varianta byla nejčastěji užívána. Popřípadě, jestli byla užívána nějaká 
jiná. Letadlo/loď. A v případě, že letadlo, jestli tam létali úředníci vskutku jen na otočku...“. 

 
V souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů, tímto Ministerstvo vnitra České republiky poskytuje dotazované 
informace: 

Ad 1) V době předsednictví České republiky v Radě Evropské unie v druhé polovině roku 2022 
se z celkového objemu zahraničních cest zaměstnanců ústředního orgánu Ministerstva 
vnitra České republiky do Bruselu uskutečnilo 94,5 % letecky a 5,5 % služebním 
vozidlem.  
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U 88 % cest do Bruselu bylo zajištěno ubytování v hotelu, 12 % cest bylo jednodenních 
bez nutnosti ubytování.  

V první polovině roku 2022, tj. v době, kdy Česká republika nepředsedala v Radě 
Evropské unie, se z celkového objemu zahraničních cest zaměstnanců ústředního 
orgánu Ministerstva vnitra České republiky do Bruselu uskutečnilo 99 % letecky a 1 % 
služebním vozidlem.  

U 80 % cest do Bruselu bylo zajištěno ubytování v hotelu, 20 % cest bylo jednodenních 
bez nutnosti ubytování. 

Pozn.: Pro statistiku roku 2023, tj. pro období „když již nepředsedáme“ není dostatek relevantních vstupních 
údajů. 

Ad 2) V roce 2022 se 100 % cest zaměstnanců ústředního orgánu Ministerstva vnitra České 
republiky do Nizozemska uskutečnilo letecky. U všech cest byl stanoven nástup 
na zahraniční cestu (tj. odlet) na den, kdy byl organizátorem jednání stanoven začátek 
programu jednání v Nizozemsku a ukončení zahraniční cesty (tj. přílet) na den, 
ve kterém bylo ukončeno předmětné jednání v Nizozemsku.  

Pozn.: U 56 % cest dopravu zajišťoval nebo refundoval výdaje za dopravu organizátor jednání. V takových 
případech jsou podmínky zahraniční cesty, tj. čas odletu/příletu a způsob dopravy do místa jednání ovlivněny 
i pravidly organizátora jednání.  
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